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Zsótér Sándor Brítten-produkcióját meghívták a Velencei Biennáléra 

Korognai: sikerévad, 
rekordbevétellel 
Sikeres volt a Szegedi Nemzeti 
Színház most véget érő szezonja 
- hangzott el a tegnapi évadzáró 
társulati ülésen, ahol a jövő évi 
programtervet is ismertették. 

Minden szempontból sikeres 
évadot' tudhat maga mögött a 
Szegedi Nemzeti Színház társu-
lata - mondta tegnap az évadzá-
rón köszöntő beszédében Ványai 
Éva alpolgármester, aki azt is 
hozzátette: nincsenek már pénz-
ügyi gondok, a teátrum gazdál-
kodása stabil, együttműködése a 
várossal mintaszerű. Korrekt vi-
szony alakult ki mostanra a Sze-
gedi Kortárs Balett vezetésével is, 
az együttes a 2004 őszén meg-
nyíló felújított Kamaraszínház 
átadása után játszhat majd na-
gyobb előadásszámban. 

Korognai Károly főigazgató kö-
szönetet mondott a méltató sza-
vakért, majd úgy fogalmazott: a 
közönség visszajelzései és a saj-
tóvisszhangok is bizonyítják, 
hogy kivételes sikerszériát telje-
sített a prózai társulat. A sok vá-
ratlan megbetegedés akadályozta 
ugyan a munkát, a nehézségeket 
azonban sikerült legyőzniük, és 
még összeforrottabbá vált az 
együttes. Az Alföldi Róbert ren-
dezésében az idén bemutatott 
Shakespeare-vígjáték, a Szent-
ivánéji álom bizonyult legsikere-
sebbnek, harminc előadást tar-
tottak belőle. Az operatagozat 
vegyes évadot zárt: nem a pro-
dukciók színvonalával, hanem 
az előadások naptári elosztásával 
voltak komoly problémák - vélte 
a főigazgató, aki szerint a tagozat 
előadásainak száma nem csök-
kent, hiszen a 27 alkalommal 
játszott Csárdáskirálynő is az 
operaegyüttes produkciója volt, 
így összesen 70 előadást teljesí-
tettek az operisták. 

A tagozat egyébként újabb je-
lentős szakmai sikert aratott: a 
hazai vendégszereplések után a 
Velencei Biennáléra is meghívták 
Zsótér Sándor Britten-produkci-
óját, a Szentivánéji álmot, Kova-
lik Balázs pedig Gundel-díjat ka-
pott Vérnász-rendezéséért. 

Rekordot döntött az idei bérlet-
és jegybevétel: összesen 76 mil-
lió forintot hagytak a nézők a 

A Szegedi Tudományegyetem különdíját Sarádi Zsolt vehette át 
Tajti Gabriellától. Fotó: Karnok Csaba 

pénztárban - jelentette be a di-
rektor. A társulat saját 272 elő-
adást tartott Szegeden, a vendég-
játékokkal együtt pedig 349 alka-
lommal játszottak. 

A hagyományoknak megfelelő-
en az évadzárón adták át a kü-
lönböző kitüntetéseket is. Az 
énekkari nívódíjat Suvada Aran-
ka és Piskolti László megosztva 
kapta. A Vaszy Viktor-díjat Kocz-
ka Ferenc karigazgatónak, az Im-
re Zoltán-díjat Mészáros Máté 
táncművésznek adták át. A tech-
nikai dolgozók Varga Mátyás-dí-
ját Gergely Pálné nézőtéri ültető 
kapta. A Dél-Alföld Turizmusá-
ért díjat Hajdú Lajos marketing-
vezetőnek, a Tisza Volán Rt. kö-
zönségdíját Alföldi Róbertnek 
ítélték. 

A Szegedi Tudományegyetem 
oktatóinak és hallgatóinak kö-
zönségdíját Sarádi Zsolt színmű-
vész vehette át. A színház örökös 
tagja lett Sándor János rendező. 

A jövő évadra három új operabe-
mutatót terveznek: a Bohéméle-
tet, a Faustot és Prokofjev Tüzes 
angyal című darabját. Felújítják 
a Don Pasqualét, a Rigolettót és a 
Traviatát. Tovább játsszák a Figa-
rót, a Boccanegrát és a Csárdás-
királynőt. Az új operettbemuta-
tó: a Marica grófnő. A próza 7 be-
mutatóra készül: Shaw Szent Jo-
hannáját Funtek Frigyes, Molnár 
Üvegcipőjét Korognai Károly, a 
Tizenkét dühös embert Pajer Ró-
bert filmrendező, a remek női 
szerepeket kínáló Sógornőket 
Székhelyi József, Simon Grey Ki-
csengetés című darabját Valló Pé-
ter állítja színpadra. Bemutatják 
még Gogol drámáját, A revizort 
és Korognai Szabadon foglak cí-
mű bohózatát. 

Az évad végén előbemutató-
ként viszi színre Zsótér Sándor-
Király Levente címszereplésével 
a Lear királyt. 

HOLLÓSI ZSOLT 

Ma adják át a Dömötör-díjakat a nagyszínházban 

Gála - meglepetésekkel 
A közönség szavazatai alapján ma este immár 
negyedik alkalommal adják át a nagyszínházban 
az évad legjobbjainak a Dömötör-díjat. A gálaest 
fővédnöke Göncz Árpád volt köztársasági elnök. 

Sztáry Erika, a Szegedi Műsor főszerkesztője és Ele-
kes Zoltán, a Pálma Reklámstúdió tulajdonosa 
négy évvel ezelőtt civil kezdeményezésként hozták 
létre a szegedi színházban folyó alkotómunkát elis-
merő Dömötör-díjat, amit a város legrégebbi építé-
szeti emlékéről nevezték el. 

A hagyományoknak megfelelően ebben az esz-
tendőben is az évad utolsó bemutatója után ült ösz-
sze az a héttagú társadalmi kuratórium, amely a 
színház javaslatai alapján eldöntötte, ki az a há-
rom-három művész, akinek a neve a különböző ka-
tegóriákban a szavazólapra került. Mint megtud-
tuk, idén közel ötezren szavaztak. A legjobb háttér-
munkás és az évad művésze elismerést a színház 

társulata, az életműdíjat pedig a kuratórium ítélte 
oda. A győztesek a ma esti gálán Beliczay Mária 
szobrászművész Dömötör-tornyot ábrázoló bronz 
kisplasztikáját, Józsa Gábor ötvösművész aranyki-
tűzőjét és Oláh Róbert bőrdíszműves maszkot 
mintázó domborművét kapják. Az életműdíj az 
egész művészi pálya elismerését jelenti, ezért az 
egyik támogató, a Villeroy & Boch Magyarország 
Rt. egy közel egymillió forint értékű exkluzív aján-
dékot is felajánlott a győztesnek. 

A díjátadó gálaest műsorát - amelyben sztárven-
dégként fellép Janza Kata és a Four Fathers - ezút-
tal is a színház művészei állították össze, és megle-
petésnek szánják a rendhagyó produkciókat. A gá-
lára minden jegy elkelt, de a Szeged Televízió 19 
órától élőben közvetíti a ceremóniát. Az est házi-
gazdája a két népszerű színész, Müller Júlia és Janik 
László lesz. 

H. ZS. 

Kábítószer 
a garázsban 
Nagy mennyiségű kábítószer-
gyanús anyagot találtak annak a 
férfinak a garázsában, akit még 
a hét elején vettek őrizetbe. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

L. Endrét még a hét elején vették 
őrizetbe a szegedi rendőrök, elle-
ne üzletszerűen elkövetett kábí-
tószerrel való visszaélés bűntett 
elkövetésének alapos gyanúja 
miatt indítottak eljárást. 

Mint azt már megírtuk, kábí-
tószer-terjesztőket és -fogyasztó-
kat fogtak el a rendőrök a hét ele-
jén Szegeden. A nyomozók nyolc 
személyt állítottak elő, akikkel 
kapcsolatban felmerült a gyanú, 
hogy fogyasztottak, vagy tarta-
nak maguknál kábítószert. 

Egyikük gépkocsijában továb-
bi öt csomag gyanús anyagot ta-
láltak a rendőrök, akik azt is ki-
derítették, honnan szerezte a 
csapat a nagy mennyiségű dro-
got. A Csongrád megyei rend-
őrök így fogták el a 41 éves L. 
Endrét, és a 38 éves F. Zsuzsan-
nát, akiket drogterjesztéssel 
gyanúsítanak. 

A további nyomozás során az 
L. Endre által bérelt garázsban 
egy kilogramm kábítószergyanús 
anyagot foglaltak le a rendőrök, 
amit szakértői vizsgálatra az Or-
szágos Rendőr-főkapitányság ku-
tatóintézetébe szállítottak. 

Pedagógusokat köszöntöttek a rendőrségen 

Akik oktatják a rendvédelmet 
Rendvédelmet oktató tanárokat 
köszöntött tegnap Lukács János 
megyei rendőrfőkapitány. 

Lukács János dandártábornok, a 
Csongrád Megyei Rendőr-főkapi-
tányság vezetője a pedagógusnap 
alkalmából azokat a tanárokat 
köszöntötte, akik aktívan közre-
működnek a rendvédelmi okta-
tásban. 

- Túdjuk, mit jelent pedagó-
gusnak lenni és tisztában va-
gyunk azzal, milyen sokat tesz-
nek a rendvédelmi oktatásért. 
Reméljük, a tanulók közül sokan 
választják majd a rendőri pályát 
- fogalmazott köszöntőjében a 
főkapitány. 

A megyében három középisko-
lában oktatnak közrendvédel-
met. A makói Juhász Gyula 
Gimnázium és Szakközépiskolá-
ból Horváth Eva érkezett a ren-
dezvényre. A tanárnő elmondta, 
intézményükben 1996 óta van 
közrendvédelmi fakultációs osz-
tály. 

- A gyerekek elsőtől kezdve ta-
nulnak önvédelmet, rendészeti 
tárgyakat, rendvédelmi, jogi, ka-
tasztrófavédelmi ismereteket, 
kriminológiát és kriminaliszti-
kát - tette hozzá Horváth Éva. A 
makói középiskolában nagyon 
népszerű ez a képzés, hiszen az 

osztályba 155-en jelentkeztek, 
ami háromszoros túljelentkezést 
jelent. 

- A fiatalokat a rendőri pályára 
készítjük elő, de a döntés termé-
szetesen az övék. Persze remél-
jük, többségük valamelyik fegy-

veres testülethez jelentkezik az 
érettségi után - magyarázta Fábi-
án György, a csongrádi Batsányi 
[ános Gimnázium és Szakközép-
iskola tanára. A csongrádi iskolá-
ban idén érettségizik az első cso-
port, aki ebben a szakképzésben 

részesült. A szegedi Csonka Já-
nos Gimnázium és Szakközépis-
kolában szintén idén végez az el-
ső közrendvédelmi évfolyam -
tudtuk meg Nacsa István igazga-
tótól. 

A. T. J. 

További sok sikert és boldogságot kívánt a pedagógusoknak Lukács János főkapitány. Fotó: Karnok Csaba 

Ásotthalom, Villány, Csongrád útvonalon 

Úton a bortúra 
Immár harmadik alkalommal 
indult útjára tegnap reggel a 
hagyományossá vált dél-ma-
gyarországi bortúra. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A háromnapos rendezvény, 
amely a biztonságos vezetésre és 
a borkultúrára egyaránt koncent-
rál, csak azok számára különös, 
akik nem vettek részt az első két 
bortúrán. 

A korábbi két eseményhez ké-

pest változás, hogy idén nem 
Hódmezővásárhely irányába, a 
sóshalmi borászatba indult a 
konvoj, hanem Ásotthalomra, 
Tóth István pincéjébe. Itt az ötfé-
le bor között egy igazi különle-
gességet, a száraz muskotályt is 
meg lehetett kóstolni. 

A baján elfogyasztott hagyo-
mányos halászlé után Villány fe-
lé autózott tovább a borbarátok 
csapata, este pedig Harkányban 
vettek részt borbemutatón Nagy 
Bandó Andrással. 

Start előtti pillanatok. Fotó: Schmidt Andrea 

HIREK 

A LASSUS ENEKEGYUTTES 
JUBILEUMA 
Fennállásának 5. évfordulóját 
ünnepli a szegedi Lassus Ének-
együttes. Június 3-án, hétfőn es-
te fél hétkor a Bartók Béla Műve-
lődési Központ dísztermében 
tartják a kórus ünnepi hangver-
senyét. 

GYERMEKSPORTNAP 
A TISZA-PARTON 
Szórakoztató, zenés gyer-
mek-sportnapot rendez holnap 
délelőtt tíz órától Szegeden, a Pil-
le utca és a Felső Tisza-part kö-
zötti füves területen a Magyar 
Szocialista Párt szegedi szerveze-
te. A házigazda Újhelyi István 
országgyűlési képviselő. 

GOLDMARK KÓRUS 
A ZSINAGÓGÁBAN 
Az Országos Rabbiképző Zsidó 
Egyetem Goldmark Kórusa ad 
vasárnap 17 órától az egyházze-
nei napok keretében ingyenes 

hangversenyt a szegedi zsinagó-
gában. Vezényel: Ádám Mária. 
Az együttes műsora azt a zenei 
kultúrát igyekszik bemutatni, 
amely valamikor a mindennap i 
élet szerves része volt a hazai zsi-
nagógákban is. 

ROMÁN ROCKY 
A TANTUSZBAN 
A Hóra Színház táncosai ma 18 
órától a Kamara-Tantuszban a 
Múzsa Művészeti Iskolával kö-
zösen rendezett tanévzáró kon-
certen és táncgálán mutatják be 
a Román Rocky című produkci-
ót, amellyel az elmúlt hét végén 
Budapesten, a XI. országos fel-
nőtt táncművészeti fesztivál 
döntőjében elnyerték a 2. díjat. 
Az 1. díjat a szakmai zsűri nem 
adta ki. A másik produkció, az 
Arcok különdíjat kapott. A ma 
esti ingyenes gálán mindkét ko-
reográfia látható lesz, valamint 
fellépnek a Csermák Könnyűze-
nede növendékei is. 


